



1. Ouverture de l'AG spéciale

Il est 13h

11 personnes sont présentes

2. Choix du président de l'assemblée et du secrétaire

Président de l'assemblée : Eudes Henno

Secrétaire de l'assemblée : Alex Fortin

Proposé par : Juliette

Appuyé par : Lillie

3. Proposition de l'ordre du jour

Proposé par : Marianne

Appuyé par : Juliette

4. Présentation des candidats au poste de représentant.e des étudiant.e.s au doctorat en remplacement de la représentante actuelle Geneviève Boisjoly

On présente Leila Gaffari, seule candidate au poste de représentant.e des étudiant.e.s au doctorat

Proposé par : Juliette

Appuyé par : Geneviève

5. Élection au poste de représentant.e des étudiant.e.s au doctorat

On vote pour le poste de représentant.e des étudiant.e.s au doctorat :

Leila Gaffari

Élue à l'unanimité

6. Discussion autour d'éclaircissements et de modifications au budget annuel voté en AG annuel du 27 novembre 2014

(voir PWP pour clarifications)

On propose un budget révisé :

- On transfère l'argent du party de Noël aux activités sociales
Proposé par : Geneviève
Appuyé par : Juliette
- Les activités sociales sont acceptées de façon discrétionnaire par les membres de l'exécutif dans les cases dépense du budget «activités sociales» et «dépassement de coût» (voir PWP pour clarifications).
 - Exemple : jeudi 14 mai : 5@7 fin/début de session + un autre à la fin de la session d'été
Proposé par : Juliette
Appuyé par : Geneviève
- Financement de l'initiative «Terrains vagues» à concurrence de 300\$ (argent prise dans la case budget surplus)
Proposé par : Charlotte
Appuyé par : Jean-François
- Sachant que l'association étudiante est une OSBL et que ce type de corporation ne doit pas faire de surplus budgétaire, l'exécutif se doit de budgéter et dépenser l'ensemble des ressources financières qu'il reçoit en une année, en plus de 150\$ par session à partir du surplus budgétaire hérité, jusqu'à échéance du surplus
Proposé par : Eudes
Appuyé par : Juliette
- Il reste 975,53\$ dans les projets personnels, au lieu du 1000\$ prévu.
Proposé par : Catherine
Appuyé par : Juliette

7. Vote concernant les modifications du budget annuel

On vote les modifications discutées dans le point précédent

Adopté à l'unanimité

8. Discussion de positionnement politique de l'association suite aux événements ayant eu lieu à l'UQÀM et à l'évolution du mouvement sociale étudiant

- L'association se positionne contre la judiciarisation du mouvement de grève étudiant.
Proposé par : Catherine
Appuyé par : Eudes
- Considérant la valeur historique des mouvements de grève étudiants, l'association se prononce en faveur de la reconnaissance ainsi que du balisage législatif du droit de grève étudiant.
Proposé par : Juliette
Appuyé par : Catherine
- L'association désapprouve l'utilisation de toutes formes de violence au sein des murs de l'Université.
Proposé par : Eudes
Appuyé par : Catherine

9. Vote concernant le positionnement politique de l'association

On vote les positions adoptées dans le point précédent

Adopté à l'unanimité

10. Varia

- On propose de voter dans «varia» pour la formation du Comité de sélection des projets personnels
Proposé par : Eudes
Appuyé par : Catherine
- On choisit les membres du Comité de sélection des projets personnels :
Catherine – Juliette – Leila
Proposé par : Alex
Appuyé par : Charlotte
- Une date limite sera établie et les critères seront formulés par les membres du Comité de sélection pour l'utilisation de la case budget allouée aux projets personnels (1000\$)
- Nicolas Lauzier pourrait nous aider avec la sélection des projets personnels.

11. Clôture de l'AG spéciale